
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 26 de maio de 2006

Aos 26 dias do mês de maio de 2006, às 14:00 horas reuniu-se na sede do P.A Uirapuru
a Câmara Municipal de Nioaque-MS, sob a presidência do Sr. Vereador João Francisco
dos Santos Neto. Verificada a presença dos Srs. Vereadores; Ronaldo de Andréa, Énesio
Pimenta  dos  Reis,  Emerson  Augusto  Nahabedian  Ramos,  Jancer  Vaz  de  Moura,
Claudionor do Carmo Miranda, Eudes Pache Corrêa, e Antonio Raimundo da Silva,
bem como a ausência do Sr. Vereador Fernando L. F. Moura, constatou-se haver n°
legal determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos com aquiescência dos Srs.
Vereadores.  Em seguida  fora  feita  da  Ata  da  Sessão  anterior,  sendo  aprovada  por
unanimidade.  Prosseguindo  o  Sr.  1°  Secretario  fez  apresentação  dos  expedientes
recebidos  do  Poder  Executivo,  constante  do  seguinte  Of.  N°  313/GAB/06,
encaminhando Mensagem N° 003/06, acompanhada do Projeto de Lei  N° 003/2006,
dispondo sobre a reposição salarial dos serviços ativos e inativos do Poder Executivo
Municipal,  e  Of.  N°  3115/GAB/06,  encaminhando  Mensagem  N°  004/2006,
acompanhada do Projeto de Lei Complementar N° 004/06, dispondo sobre a negociação
de débitos de qualquer natureza para com a fazenda publica Municipal inscrita ou não
em divida  ativa,  ajuizada  ou  não,  estabelece  isenção  do  IPTU  e  taxas  de  serviços
públicos à aposentados e pensionistas, concede isenção do IPTU taxas e emolumentos
para  industrias  que  se  estabeleceram  no  município  de  Nioaque-MS;  procedidas  as
apresentações  pelo  Sr.  Presidente  foram  ambos  encaminhadas  ás  Comissões  de
Legislação,  Justiça  e  Redação  final,  e  de  Finanças  e  Orçamentos  para  estudos  e
pareceres , já distribuída cópias dos projetos aos Srs. Vereadores; em seqüência pelo Sr.
1° Secretario foram lidas expedientes recebidas de diversos sendo as mesmas deixados
na  Secretaria  da  Casa  a  disposição  dos  Srs.  Vereadores.  Dando  continuidade  aos
trabalhos passaram-se as apresentações das proposições, as quais foram todas aprovadas
por unanimidade, sendo as seguintes: de autoria do Sr. Vereador jancer Vaz de Moura;
Reqt°   N°  013/2006,  dirigida  a  Exma.  Prefeita  Municipal  para  que  encaminhe
informação sobre o Programa Municipal  de Produção e  Uso do Biodiesil  em nosso
município; Ind. N° 03/2006, dirigido a Sra. Prefeita Municipal, com cópia a Secretaria
de Saúde, no sentido que seja criado uma alternativa de coleta de material para efetuar
exames  de  saúde,  pelo  menos  duas  vezes  ao  mês  nos  Projetos  de  Assentamentos
Uirapuru e Stª Guilhermina; Ind. 04/2006, também dirigida a Sra. Prefeita Municipal,
para  que  sejam tomadas  as  medidas  cabíveis,  quanto  a  reabertura  das  estradas  que
ligavam as fazendas Santa Guilhermina e Uirapuru ao centro urbano de Nioaque, via
fazenda Buriti; de autoria da Sra. Vereadora Eudes pache Corrêa foram apresentados
Reqt° N° 06/2006, para a Sra. Prefeita Municipal, reiterando a Indicação N° 018/2005,
aprovada, para que urgentemente seja viabilizada a construção de uma lombada, na rua
Joaquim Murtinho,  entre  as  Ruas  1°  de  Março e  Benjamin  Constant;  Ind.  03/2006
dirigida ao Sr. Dep. Federal Antonio Carlos Biffi, para que viabilize a destinação da
emenda  parlamentar  no  valor  de  R$  75.000.00(setenta  e  cinco  mil  reais),  para
implantação de Extensão de água tratada no Projeto de Assentamento Uirapuru; e Ind.
04/2006, também dirigida a Sra. Prefeita Municipal, para que seja viabilizada junto ao
setor  competente  da  municipalidade  a  implantação  de  lombadas  ou  redutores  de
velocidade, nas seguintes localidades: Rua 1° de Março, entre as Ruas D. Pedro II e
Coronel Juvêncio, na distancia aproximada de 10 metros da Rua D. Pedro II; e outra no
inicio da Rua Joaquim Murtinho; de autoria do Sr. Ver. Emerson Augusto Nahabedian
Ramos foram apresentadas Ind. 012/2006, dirigida a Sra. Cândida Tereza,  Secretaria
Municipal de Educação, para que dentro das possibilidades da referida secretaria, seja
viabilizada a aquisição de uniformes esportivos para as escolas da rede municipal de
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ensino; e Ind. 013/2006, dirigida ao Sr. Diretor da filial MS do Brasil Telecom, para que
seja  viabilizada  a  instalação  de  01  orelhão  próximo  a  Escola  Municipal  03  de
Dezembro, no Projeto de Assentamento Uirapuru; pelo Sr. Ver. Antonio Raimundo da
Silva fora apresentado Ind. N° 04/2006, dirigida ao Sr. Secretario Municipal de Obras,
no sentido que tome as providencias quanto a cobertura dos canos da rede de água dos
Projetos de Assentamentos Santa Guilhermina e uirapuru, perfazendo aproximadamente
02 km; de autoria do Sr. Vereador Claudionor do Carmo Miranda foram apresentadas
Reqt° 09/2006 para encaminhamento a Sra. Prefeita Municipal, com cópia a Secretaria
Municipal de Desenvolvimento Econômico e Social, requerendo cópias das atividades
realizadas  pela  Empresa  Itaverá  Consultoria  Ambiental  Ltda  neste  município,  no
período de maio à dezembro de 2005. Reqt° 010/2006 para envio a Verª Margarida
Fontanela  Gaigler,  Presidente  da  Câmara  de  Dourados-MS,  requerendo  o
encaminhamento de Cópia do Projeto de Lei que se encontra tramitando na referida
Casa de Leis, versando sobre o concurso para professores indígenas de Dourados-Ms;
de autoria do Sr. Vereador João Francisco dos Santos Neto foram apresentadas Reqt°
N° 02/2006,  reiterando ao Poder  Executivo  Ind.  06/2005,  com cópias  ao  Secretario
Municipal de Obras, e a Sra. Secretaria Municipal de Educação, no sentido que seja
viabilizado a construção urgente de uma Escola no P.A Uirapuru, Ind. 014/2006 para
encaminhamento  ao  Coordenador  Regional  da  FUNASA, com cópia  a  Sra.  Prefeita
Municipal, para que ambos viabilizem a perfuração de 01 poço artesiano no projeto de
Assentamento Uirapuru, nas imediações do lote de propriedade do Sr. João Bezerra; e
Ind. 015/2006 dirigida ao Secretario de Infra-estrutura e habitação e ao Secretario de
estado de Coordenação- Geral do Governo, objetivando a construção de um centro e
múltiplo uso no Projeto de Assentamento Uirapuru. Em prosseguimento aos trabalhos o
Sr. Presidente deixou a palavra livre aos Srs. Vereadores, primeiramente usou do espaço
o Sr.  Ver.  Antonio  Raimundo da  Silva  agradecendo  a  presença  da  comunidade,  da
pessoa  do  Sr.  Adalberto  -  gerente  da  Agencia  do  Banco  do  Brasil,  e  Sr.  Oseka  -
Executor da Unidade Avançada do INCRA, e logo convocou os membros da Comissão
de  Finanças  e  Orçamentos  para  reunião  terça-feira  próxima,  às  9:00  horas,  com
finalidade de estudar o Código de Posturas do Município; em seguida usou da palavra o
Sr.  Ver.  Claudionor  do  Carmo  Miranda,  também  iniciou  sua  fala  agradecendo  a
presença de todos os participantes, teceu comentários acerca de assuntos diversos que
estão sendo discutidos e analisados tanto pela Casa como nas comunidades, destacou
mais uma vez a questão das dificuldades enfrentadas pelos pais e alunos que estudam na
Fundação Bradesco quanto ao transporte, problema este que deverá ser solucionado,
pois vem causando sérios transtornos para os mesmos; usando da palavra o Sr. Ver.
Emerson  Augusto  externou  em  1°  lugar  sua  satisfação  pela  presença  de  inúmeras
pessoas sessão,  fez breve relato das diversas ações da atual  administração tanto nas
escolas como em outras áreas de suma importância para aquele assentamento, fazendo
até mesmo um paralelo das atividades já desenvolvidas em pouco tempo, e indagou para
cada qual refletir o porquê da não execução em gestões passadas, onde por vários anos o
município  sofreu  e  vem sofrendo  essas  conseqüências;  logo  usou  da  palavra  o  Sr.
Vereador Jancer Vaz  de Moura dizendo da importância de estarem realizando sessões
itinerantes  nas comunidades,  sendo a presente proposta  pelo mesmo com apoio  dos
demais  vereadores,  convocou  a  Comissão  de  Educação  e  Saúde  para  segunda-feira
próxima dia 29.05, às 19:00 horas com a presença da Sra. Wanda Camillo, convocada
para  prestar  alguns  esclarecimentos  acerca  da  prestação  de  contas  da  APAMIN,
referente ao convênio Executivo e a entidade, também em sua fala referiu-se a diversas
reivindicações em prol aquele comunidade, e colocou-se a disposição para quaisquer
finalidade que venha auxiliar os parceleiros; logo fez uso da palavra a Verª Eudes Pache
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Corrêa, agradeceu a todas os presentes, colocando-se também a disposição, falou da
realização  das  sessões  itinerantes  as  quais  tiveram  inicio  em  1993,  informou  a
comunidade  sobre  os  requerimentos  para  aposentaria  ou  outro beneficio,  que  sejam
encaminhados até junho, pois haverá novas mudanças, e com isso os processos ficam
mais complicados; pelo Sr. Vereador Ronaldo de Andréa foi feito agradecimento aos
presentes, e externou seus agradecimentos a Sra. Ilca Corral Mendes Domingos, Prefeita
Municipal e Dep. Ary Rigo, pelo empenho e concretização da implantação de energia
elétrica na região das furnas, após 23 anos de espera foram contempladas; finalizando
usou  da  palavra  o  Sr.  Vereador  João Francisco,  agradeceu  a  comunidade  por  estar
prestigiando os trabalhos do Poder Legislativo,  ao Gerente do Banco e Executor  do
INCRA, aos Vereadores e funcionários presentes pelo apoio na realização dos trabalhos,
explanou diversas ações em beneficio do Assentamento,  destacando a enorme ajude
prestada pelo Dep. Federal Vander Loubet, através de emendas que trouxeram e estão
trazendo melhorias nde suma importância para o assentamento, esperando que novas
benefícios  sejam alcançados,  encerrou  sua  fala  agradecendo  mais  havendo  para  ser
tratado declarou-se encerrada a referida sessão da qual para constar lavrou-se esta Ata.
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